
Gabon
Divoká příroda v srdci Afriky - „poslední ráj“ dle National Geographicu, sloni pralesní v
přirozeném prostředí, stopování a pozorování goril nížinných v NP Moukalaba-Doudou a velryb v
oceánu, panenské pláže. Pygmejské vesnice v okolí NP Waka, tajemné rituály, tanec njembe,
masky mokudji. Pestrou mozaiku Gabonu prozkoumáme v opravdu malé šestičlenné skupince.

1. - 2. den
Přílet do Libreville, Gabon. Odjezd do města Lambaréné, ležícího na mohutné řece Ogooué. Cestou zastávka u
stánků s bushmeat, s cukrovou třtinou, ochutnávka atangy. Navštívíme také jednoho z posledních tradičních řezbářů
afrických masek přímo u něj v dílně. Po příjezdu do Lambaréné, prohlídka proslulé nemocnice, kterou zde roku 1913
založil Alsasan Albert Schweitzer.

3. den
Plavbou lodí po řece Ngounié se dostaneme do tradičních vesnic Fang a Akélé v širší oblasti NP Waka s dosud
panenským pralesem. Potěší nás místní ženy tanci akélé a njembé? Nocleh ve stanu u vesnice Egono.

4. - 5. den
Terénním vozem se z Egono přesuneme do vesnice pygmejů, kteří se dodnes živí převážně jako lovci a sběrači.
Naučíme se, jak který strom, bylinu poznat a použít, jak udělat pasti na divoká zvířata? Spát budeme přímo ve
vesnici, v chýších pygmejů či v zapůjčených stanech, což nám umožní po počátečním vzrušení místních z „návštěvy“
stát se nezajímavou součástí vesnice a v klidu pozorovat místní život. Další den cesta od pygmejů, dle aktuálního
stavu silnic zpět do „civilizace“ Fougamou. Cestou jedinečná termitiště termitů rodu Cubitermes, se soumrakem zde
bývají vidět na hranici savany a lesa vodušky, občas sloni a pralesní buvoli. Nocleh v turistickém hotýlku.

6. den
Přejezd dále na jih přes městečko Tchibanga až k NP Moukalaba-Doudou. Po cestě návštěva vesnice Punu a
tajemný tanec na chůdách mokuji.

7. den
Brzký ranní odejzd do Doussaly, kde se pozdravíme s místním náčelníkem, abychom se mohli vydat na stopování
 goril nížinných v NP Moukalaba-Doudou, kterých zde žije několik tlup. Jedna z tlup je habituovaná, tedy se k ní
za asistence stopařů a přírodovědců můžeme přiblížit a nerušeně pozorovat v jejich přirozeném prostředí. Odpolední
plavba na piroze po řece Moukalaba, pozorování slonů, krokodýlů, opic ve stromech a hrochů.
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8. - 9. den
Přejezd do městečka Sette Cama ležícího na pobřeží Atlantiku, které je v této oblasti doslova protkáno brakickými
lagunami. Oblast byla také prvním evropským přístavem na území dnešního Gabonu. Nocleh v Sette Cama v místním
hotýlku. Transfer formou safari po lagunách - vodní ptáci, hroši, krokodýli. Fakultativně noční pozorování krokodýlů
čelnatých. Pěší túra do nitra NP Loango (cca 16 km pěšky, rovinatý nenáročný terén, zavazadla ponesou nosiči).
Cestou je třeba dodržovat bezpečnostní pravidla – jedná se oblast s divokými zvířaty, včetně popudlivých slonů
pralesních, lidoopů, štětkounů atd.. Již cestou některá ze zvířat dozajista uvidíme a budeme moci pozorovat. Noc v
plně vybavených stanech uvnitř v divočině oblasti Akaka.

10. den
NP Loango - brzy ráno pozorování zvířat přímo u našeho kempu, který je na okraji rozlehlé světliny, možnost
rybaření v nedaleké řece. Odjezd malým motorovým člunem – cestou „Cesta do pravěku“ – poplujeme malebnou
krajinou plnou palem a papyrusu a budeme pozorovat z blízkosti slony pralesní, kteří se nás nebudou tolik bát, a
dostaneme se tedy k nim velmi blízko. Večer u ohně v přímořském kempu Enamino.

11. den
Výlet na misii St. Anne v laguně Fernan Vaz, jejíž dominantou je jedinečný železný kostel, projekt Gustava Eiffela
. Nocleh v přímořském kepu Enamino.

12. den
Dopolední relaxace na pláži. V případě zájmu si uděláme výlet do města Port Gentile, kde lze navštívit malebnou
katedrálu Saint Louis, kde se snoubí tradiční architektura se západoafrickou. Přelet z Port Gentile do Libreville.

13. den
Dopoledne fakultativně výlet na pozorování velryb (keporkak a plejtvák dlouhoploutvý), které v této oblasti během
léta migrují. Prohlídka Libreville – jedinečný dřevěný kostel sv. Michala, jehož fasáda je pokryta mozaikami a
dřevořezbami, naivně znázorňujícími výjevy z bible. Katedrála Notre-Dame de Lourdes s fasádou zdobenou
malovanými kachlemi. Zbytky koloniální architektury, trhy Mon Bouet a Nkembo, trh s uměleckými předměty.
Večerní odlet do Evropy.

14. den
Letecký návrat domů.

Cena zájezdu
Cena zahrnuje

Mezinárodní letenka a letištní taxy

Česky mluvící průvodce

Místní stopaři a nosiči dle potřeby

Veškeré transfery dle programu (různé dopravní prostředky: 4x4 auta, minibus, taxíky, nákladní auta, lodě

motorové i nemotorové pirogy atd.)
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7x turistický hotýlek / bungalov / chata se snídaní, 

3x stany u pygmejů a v NP Loango

2x kemp na pobřeží

Plná penze při stanování, v kempu na pobřeží a v Doussala, polopenze v Sette Cama, v ostatních hotýlcích se

snídaní

Vstupné do NP a rezervací dle programu

Permit na gorily v NP Moukalalba Doudou ve výši 350 EUR / os.

Safari dle programu

Návštěva pygmejských vesnic, tance njembe a akelé, masky a tanec mokudji 

Cena nezahrnuje
Gabonské vízum 85 EUR /osoba (při vyřízení přes CK 2 500 Kč včetně ceny víza, při urgentním vyřízování může být

účtován extra poplatek)

Bakšiš pro místní rangery, stopaře a nosiče, další tipy cca 60 EUR / os.

Jídlo a nápoje vyjma výše uvedených

Fakultativní aktivity

Cestovní pojištění - rádi však sjednáme prostřednictvím ERGO Cestovní Pojišťovny, nejlépe oslovte garanta

zájezdu přímo při objednávce

Fakultativní aktivity
Pozorování velryb od 2 600 Kč/os. v závislosti na počtu účastníků

Velikost skupiny
Cestujeme v malých skupinkách. Malá skupinka přináší větší poznání a lepší organizaci programu s maximálním
využitím času. Dbáme na individuální přístup ke každému z vás.
Skupina 6 osob na tento zájezd.

Náročnost cesty
Cesta je expedičního charakteru, země ještě není „turisticky objevená“ a tedy program zájezdu / expedice může být
na místě ad hoc upraven vzhledem k aktuální situaci. Pohybovat se budeme různými dopravními prostředky: 4x4
auta, minibus, taxíky, nákladní auta, lodě motorové i nemotorové pirogy atd. Cesta za pygmeji je skutečně
cestovatelsky náročná, vzhledem k velmi špatně sjízdným cestám a rozbitým mostům, ale stojí za to.
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Míra komfortu
Noclehy jsou kompromisem mezi chtěným a možným. Vždy se bude jednat o vcelku čisté ubytování. Ve městech
budeme bydlet v těch několika málo turistických hotýlcích nebo na misiích (pokoje, bungalovy …). V divočině
převážně v dobře vybavených kvalitních stanech či prostých bungalovech. Ve městech (Libreville, Lambaréne, Port
Gentil) bude tekoucí voda, všude jinde využijeme na mytí tzv. „bucket shower“ – místní nám nanosí do koupelny
velké kýble s čistou vodou a tou se můžete umýt. Nebudete s sebou potřebovat žádné speciální vybavení na
stanování, vše bude na místě k dispozici. Jediné, co doporučujeme s sebou je vložka do spacáku či lehký spacák z
hygienických důvodů.

Jiné požadavky a omezení
Povinné je očkování proti žluté zimnici – bez záznamu o tomto očkování v mezinárodním očkovacím průkazu nelze
zažádat o příslušná víza a být vpuštěn na území Gabonu. 
Budeme se pohybovat v malarických oblastech, tedy doporučujeme brát protimalarickou profylaxi a pečlivě
dodržovat principy pasivní ochrany.
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